

## ПРОТОКОЛ № 9

засідання постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів.

від 16 серпня 2016 року

### Присутні:

**Голова постійної комісії:** Стельмащук М.С.

**Присутні члени постійної комісії:** Гусак Ю.М Маруненко О.Г., Місяць В.Й., Поступайло О.І..

**Відсутні :** Кудина П.М., Салій В.М..

### Запрошені:

1. Загороднюк С.А.- голова районної ради.
2. Живега Н.М.- заступник головного лікаря КЗ «ЦПМСД» Іллінецької районної ради.

### Порядок денний

1. Про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області частини приміщення . (с.Даньківка)
2. Проведення конкурсу на право оренди комунального майна.
3. Про внесення змін до рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 04 вересня 2015 року №720 «Про затвердження окремих нормативних документів, з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» (регуляторний акт).

**СЛУХАЛИ:** 1. Про передачу з балансу комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Вінницької області частини приміщення . (с.Даньківка)

**Інформував:** Стельмащук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування

населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів про стан справ на якому етапі знаходиться вирішення даного питання.

**Інформував:** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив, що відбулась зустріч з секретарем Бабинської сільської ради та повідомив їхнє бачення з приводу орендованого приміщення Даньківської ЗОШ.

**Депутати головували : «За» - 5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.**

**ВИРІШИЛИ :** Виїхати у Даньківську ЗОШ члени комісії, голова Бабанської сільської ради, головний лікар КЗ «ЦПМСД» Іллінецької районної ради, начальник відділу освіти Іллінецької районної державної адміністрації, мати при собі рішення сесій про передачу частини приміщення школи, а також Акти приймання – передачі приміщення та майна за 2012 рік, зробити зустрічну звірку та прийняти рішення.

**СЛУХАЛИ: 2.** Проведення конкурсу на право оренди комунального майна.

**Інформував:** Стельмашук М.С., голова постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торгівельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів який проінформував, що відповідно оголошення опублікованого в районній газеті «Трудова слава» від 04 серпня 2016 року про оголошення конкурсу на право оренди частини нежитлового приміщення за адресою: м. Іллінці, вул. Європейська, 15 (17,3кв.м.) надійшла тільки одна заява від районної партійної організації політичної партії ВО «Батьківщина», голова Змієвець Л.М. Згідно Порядку передачі в оренду майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району затвердженого рішенням 39 сесії районної ради 6 скликання від 04 вересня 2015 року №720 «Про затвердження окремих нормативних документів, з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» конкурс не проводиться.

**Депутати головували : «За» - 5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.**

**ВИРІШИЛИ:** Внести на розгляд сесії районної ради проект рішення про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення районній партійній організації політичної партії ВО «Батьківщина», голова Змієвець Л.М. за адресою: м. Іллінці, вул. Європейська, 15 ( 17,3 кв.м.) , терміном на 2 роки 11 місяців, для розміщення офісу.

**СЛУХАЛИ: 3.** Про внесення змін до рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 04 вересня 2015 року №720 «Про затвердження окремих нормативних документів, з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» (регуляторний акт).

**Інформував:** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив, що розроблено регуляторний акт та винесено на обговорення згідно процедури на 30 календарних днів, його можна прочитати у районній газеті «Трудова слава» та на сайті Іллінецької районної ради. А також до регуляторного акту додається Аналіз регуляторного впливу та проект рішення з даного питання. Тому прохання всім ознайомитись і подавати своїх письмові пропозиції. Протягом 30 днів буде засідати комісія з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів, де всі пропозиції будуть заслухані та враховані.

**Депутати головували : «За» - 5- , «Проти»- 0- , «Утримались»-0-.**

**ВИРІШИЛИ:** проект рішення «Про внесення змін до рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 4 вересня 2015 року № 720 «Про затвердження окремих нормативних документів з оренди майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району» внести на розгляд сесії районної ради.

**Голова постійної комісії**

**М.С.Стельмащук**

**Секретар постійної комісії**

**О.Г.Маруненко**

